
 

4. Festival meda Novi Sad 1998. 

 

 
 ,,Festival meda – Novi Sad 98'' slavio je svoj četvrti rođendan. Manifestcija ,,Festival meda'' 
odvijala se u centru Novog Sada na Trgu Slobode, Zmaj Jovinoj ulici i Studiju ,,M''. Na realizaciji 
programa radilo je više od 1000 učesnika: od pčelara, predstavnika nauke, predškolskih, školskih i 
kulturno-umetničkih društava do privrednih i drugih organizacija.  
 
Više od 100 pčealra i preko 20 predstavnika pčelarske privrede upriličili su prodajnu izložbu 
pčelinjih prizvoda, lekova i raznih preparata na bazi meda, polena, propolisa itd.  
 
Pčelari Kragujevca – Novom Sadu u pohode, došli su organizovano i izložili čitavu lepezu 
pčelinjih prizvoda, demonstirali bogat asortiman pribora i opreme i izneli nova saznanja pčelarske 
nauke i prakse, upriličili izložbu fotografija i eksponata.  
 
Za vreme Festivala meda potpisana je i prva pčelarska Deklaracija u Jugoslaviji, a potpisali su je 
Društvo pčelara ,,Jovan Živanović'' u Novom Sadu i Društvo pčelara iz Kragujevca.  

Za vreme Festivala organizovano je savetovanje pčelara. Dominirale su teme o medu, tehnologiji 
pčelarenja, lipi i bagremu kao medonosnih biljaka i o doprinosu zaštite i unapređenja životne 
sredine. 



 

Povodom Festivala meda odštampana je i pčelarska publikacija. U njoj su objavljeni radovi:  
- Med kao izvor zdravlja  
- Medonosno bilje  
- Tehnologija pčelarenja i zaštita i unapređenje životne sredine 
 
 
Organizatori Festivala meda su oformili i predali na upotrebu Poljoprivrednoj školi u Futogu 
pčelinjak raznih tipova košnice, od vrškare i dubovine do najsavremenije nastavljače.  
 
Na pčelarskoj večeri proglašena je Kraljica meda, a najzaslužnijim i najuspešnijim pčelarima 
podeljena su najveća pčelarska priznanja.  
 
Kao i predhodnih godina učesnici Festivala meda i Kraljica meda u humanitarne svrhe dali su više 
stotina kilograma meda. Deo humanitarne pomoći stavljen je na raspolaganje pokrovitelju 
manifestacije Skupštini grada Novog Sada, a deo će biti predat ustanovama za zbrinjavanje dece i 
omladine i drugim socijalnim ustanovama.  
 
Ocena svih učesnika i brojnih gostiju je da je ovogodišnja manifestacija u potpunosti opravdala 
očekivanja. Doprinela je razvoju i popularizaciji pčelarstva, građanima omogućila da se upoznaju 
sa lekovitim i hranljivim svojstvima pčelinjih proizvoda i afirmaciju Novog Sada kao značajnog i 
važnog centra ove privredne grane.  
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